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CAUTION!

When the product is used with 8 pieces of 40-C80
battery chargers, the maximum current rating is 13.6 A
when the mains voltage is 90-125 V and 6 A when the
mains voltage is 207-240 V.

* Use only Husqvarna battery charger 40-C80 with the

charging rail.
* Read all safety warnings and instructions for the 40-

C80 battery charger before you use the charging rail.

» Do not use the power cord for other operations.

* Make sure that the wall can hold loads of minimum
30 kg.

* The screws that are included with the product can be

used for wall installation of the rail. Make sure that
the screws are applicable with your wall type.

« Do not use an electric screwdriver to install the
battery charger to the charging rail. An electric

screwdriver can cause damage to the battery
charger.

Do not move the charging rail when the batteries are
connected to the battery chargers.

Do not touch the cable connectors when they are
connected to a power outlet.

Put the cable connectors that are not in operation in
the rail pocket to prevent damage.

Do not pull the power cord.

Do not use the power cord if it is damaged.

Do not try to repair a damaged power cord.

Do not use rubber feet that are delivered with

the charging rail for wall installation. It can cause
damage to the charging rail.

BHMAHWE!

KoraTo npogykTsT ce usnonasa ¢ 8 6pos 3apsaHu
yCTpOWCTBa 3a akymynaTtopHu 6atepum 40-C80,
MaKCUManHUsaT HoMuHaneH Tok e 13,6 A, korato
MpexoBoTo HanpexeHne e 90 — 125V, n 6 A, korato
MpEeXoBOTO HanpexeHune e 207 — 240 V.

* M3nonsBaiiTe 3apsAHOTO YCTPOMCTBO 3a

akymynaTtopHu 6atepumn 40-C80 Ha Husqvarna camo

C pencara 3a 3apexgaHe.
+ lpoyeTeTe BCUYKM NpeaynpexaeHns n MHCTPYKLMK
3a 6e30MacHOCT OTHOCHO 3apsSiAHOTO YCTPOWCTBO
3a akymynaTopHu 6atepumn 40-C80, npean aa

u3nonssaTe pencara 3a 3apexaaHe.

* He nsnonasariTe 3axpaHBaLyus LWHYp 3a Apyru
onepauun.

* YBeperTe ce, Ye CTeHaTa MOXe [a U3gbpXu ToBapu
oT muHumym 30 kg.

* BuHTOBeTE, KOUTO Ca BKMIOYEHN B MpoAyKTa, MoraT
[la ce 13non3eat 3a CTEHeH MOHTaX Ha pencaTta.
MpoBepeTe Aanv BUHTOBETE Ca NOAXOASALLM 3a TUNa
Ha Bawara cTeHa.

* He nanonsgaiite enekTpuyecka oTeepTka, 3a
[la MOHTMpaTe 3apsAHOTO YCTPOCTBO 3a

aKkymynaTopHu 6atepum Ha pencaTa 3a 3apexgaHe.
EnekTpuyecka oTBEpTKa MOXe Aa NpuyMHu nospeaa
Ha 3apsAHOTO YCTPOMCTBO 3a akyMyrnaToOpHU
B6atepum.

He mecTeTe pencaTta 3a 3apexjaHe, [OKaTo
akymynaTopHuTe 6aTepun ca CBbp3aHu KbM
3apsigHUTE YCTPOICTBa 3a akymynaTopHu 6atepum.
He pokocBaiite kabenHuTe KOHEKTOPW, KOraTo ca
CBBbp3aHM KbM 3axpaHBalLl, KOHTaKT.

MocTaBeTe kabenHUTE KOHEKTOPU, KOUTO He

ce n3nonsear, B A)koba Ha pencarta, 3a ga
npegoTBpaTuTe noBpeaa.

He gbpnaiite 3axpaHBalms WHyp.

He un3nonsBeaiite 3axpaHBaLlyisi LWHYp aKko e
noBpeaeH.

He ce onuTBaiiTe Aa peMoHTMpaTe noBpeaeH
3axpaHBaLy LUHYp.

He n3nonaseaiite rymeHuTe kpayeTa, KOUTo ce
[OCTaBsIT C pencara 3a 3apexaaHe, 3a CTEHeH
MoHTax. ToBa MOXe Aa NpUYMHM NoBpeaa Ha
perncata 3a 3apexaaHe.

VYSTRAHA!

Pokud je vyrobek pouzivan s 8 nabije¢kami baterii 40-

C80, bude maximalni odbér 13,6 A pfi napéti sité 90—

125V a 6 A pii 207-240 V.

* S nabijeci listou pouzivejte pouze nabijecku baterii
Husqvarna 40-C80.

» Pred pouzitim nabijeci liSty si pozorné prectéte
vSechna bezpecnostni upozornéni a pokyny
k provozu nabijecky 40-C80.

+ Napéajeci kabel nepouzivejte k jinym tceldm.

Ujistéte se, Ze zed unese zatiZzeni minimalné 30 kg.
Srouby dodavané s vyrobkem Ize pouzit pfi montazi
listy na zed. Ujistéte se, Ze jsou Srouby vhodné pro
pouziti do konkrétniho typu zdi.

K instalaci nabijecky na nabijeci li§tu nepouzivejte
elektricky Sroubovak. Elektricky Sroubovak muze
nabije¢ku poskodit.

Nehybejte nabijeci listou, kdyz jsou baterie pfipojeny
k nabijeckam.
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* Nedotykejte se konektor( kabelt, kdyz jsou
pfipojeny k elektrické zasuvce.

» Konektory nepouzivanych kabell vloZte do zahybu
listy, aby nedoslo k jejich poSkozeni.

« Netahejte za napdjeci kabel.

Nepouzivejte napajeci kabel, pokud je poskozeny.
Nepokousejte se opravit poSkozeny napajeci kabel.
Pfi montazi na zed nepouzivejte pryzové patky
dodané s listou. Mohlo by dojit k poSkozeni listy.

FORSIGTIG!

Nar produktet anvendes med 8 stk. 40-C80
batteriopladere, er den maksimale meerkestrom 13,6
A, nar netspaendingen er 90-125 V og 6 A, nar
netspaendingen er 207-240 V.

« Brug kun Husqvarna-batteriopladeren 40-C80 med
opladningsskinnen.

* Lees alle sikkerhedsadvarsler og instruktioner
til 40-C80-batteriopladeren, far du bruger
opladningsskinnen.

* Brug ikke stremledningen til andre formal.

« Serg for, at veeggen kan bzere en last pa mindst 30
kg.

« De skruer, der fglger med produktet, kan bruges
til veegmontering af skinnen. Sgrg for, at skruerne
passer til din veegtype.

» Brug ikke en elektrisk skruetraekker til at montere
batteriopladeren pa opladningsskinnen. En elektrisk
skruetraekker kan beskadige batteriopladeren.

Flyt ikke opladningsskinnen, mens batterierne er
forbundet til batteriopladerne.

Rar ikke ved kabelstikkene, nar de er tilsluttet til en
stikkontakt.

Anbring de kabelstik, der ikke er i brug, i
opladningsskinnens lomme for at undga skader.
Traek ikke i stramkablet.

Brug ikke strgmkablet, hvis det er beskadiget.
Forsag ikke at reparere et beskadiget stramkabel.

Brug ikke gummifgdder, der leveres sammen
med opladningsskinnen, til veegmontering. Det kan
forarsage skader pa opladningsskinnen.

ACHTUNG!

Wenn das Produkt mit acht 40-C80-Ladegeraten

verwendet wird, betragt der Héchstnennstrom 13,6 A bei

einer Netzspannung zwischen 90 und 125 V bzw. 6 A
bei einer Netzspannung zwischen 207 und 240 V.

« Verwenden Sie nur das Husqvarna-Ladegerat 40-
C80 mit Ladeschiene.

* Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und
Anweisungen firr das 40-C80-Ladegerat, bevor Sie
die Ladeschiene verwenden.

« Verwenden Sie das Netzkabel nicht fir andere
Zwecke.

« Stellen Sie sicher, dass die Wand Lasten von
mindestens 30 kg aufnehmen kann.

« Die im Lieferumfang des Geréts enthaltenen
Schrauben kénnen fiir die Wandmontage der
Schiene verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass
die Schrauben fiir lhren Wandtyp geeignet sind.

« Verwenden Sie keinen Akkuschrauber, um das
Ladegerat an der Ladeschiene zu installieren. Ein
Akkuschrauber kann das Ladegerat beschadigen.

Bewegen Sie die Ladeschiene nicht, wenn Akkus an
die Ladegerate angeschlossen sind.

Beriihren Sie die Kabelverbinder nicht, wenn sie an
eine Steckdose angeschlossen sind.

Legen Sie nicht in Betrieb befindliche Kabelverbinder
in die Schienenaussparung, um Schaden zu
vermeiden.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel.

Verwenden Sie das Netzkabel nicht, wenn es
beschadigt ist.

Versuchen Sie nicht, ein beschadigtes Netzkabel zu
reparieren.

Verwenden Sie fir die Wandmontage nicht die mit
der Ladeschiene gelieferten GummifiiRe. Das kann
die Ladeschiene beschéadigen.

MPOZOXH!

Otav TO TTPOIOV XPNCIPOTTOIEITAl PE 8 TEPAXIA POPTIOTWV
umrarapiag 40-C80, n péyioTn OVOUaaOTIKN TIUR PEUPATOG
eival 13,6 A étav n tdan diktuou gival 90-125 V ka1 6 A
otav n Taon dikTuou gival 207-240 V.

XpnaoiyoTrolgite povo QopTIaTA ptratapiag Husqvarna
40-C80 pe Tn pdya @oOPTIONG.

AlaBaaTe OAeG TIG TTPOEISOTTOINTEIG KAl TIG 0ONYiEg
ag@aleiag yia Tov gopTiaTr pmratapiag 40-C80 mpiv
XPNOIPOTIOINTETE TN PAYA POPTIGNG.
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Mnv xpnoipoTroigite To KaAwdio Tpopodoaiag yia
AAAeG AeiToupyieg.

BeBaiwBeite OTI 0 TOiXOG UTTOPE] Va avTEEEl popTia
TouAayiatov 30 kg.

O1 Bideg TTOU TUVODEUOUV TO TTPOIOV PTTOPOUV

Va XpnaigotroinBouv yia eTTiToixia TOTTo0ETNaN TNG
payag. BeBaiwbeite 0TI o1 Bideg eival KATAANAEG yia
TOV TUTTO TOU TOiXOU OOG.

Mnv xpnaigoTtroigite nAekTpIkd Kataafidi yia Tnv
TOTTOBETNAN TOU YOPTIOTH PTTATapiag aTn pdya
@o6pTIanG. Eva nAekTpikd Katoaidl ptropei va
TIPOKOAETEI NUIG GTOV QOPTITH UTTATAPIAG.

Mnv petaxiveite Tn pdya poOpTIONG, OTAV Ol UTTATAPIES
€ival gUVOEDEPEVEG OTOUG POPTIATEG UTTATAPIWV.
Mnv ayyileTe Toug guVOETPOUG TV KaAWDIWV oTav
eival ouvdedepévol ae TTpida.

TotoBeTNOTE TOUG TUVIETHOUG KaAwDiwv TTou dev
BpiokovTal gg Aeitoupyia aTtn Brkn TG pdyag yia va
pnv TTPoKANBEi {npid.

Mnv TpaBdre To KaAwdIo.

Mnv xpnaipoTtrolgite To KOAWDIO PEUPATOG, EAV EXEI
uTToaTei {nuid.

MnV ETTIXEIPATETE VA ETTIOKEUATETE £V
KATEATPAUPEVO KOAWDIO PEUATOG.

Mnv xpnoipoTroigite EAAOTIKA TTEApATA TTOU
TTapéxovTal Jadi e TN paya gopTIoNG yia ETTITOIXIA
TotroBéTnan. Mmopei va TTpokAnBei nuid atn paya
PoOpTIONG.

ATENCION:

Si el producto se utiliza con 8 cargadores de baterias
40-C80, la corriente nominal maxima es de 13,6 A
cuando la tension de red es de 90-125Vy de 6 A
cuando la tension de red es de 207-240 V.

Utilice unicamente el cargador de bateria Husqvarna
40-C80 con el rail de carga.

Lea todas las advertencias e instrucciones de
seguridad del cargador de bateria 40-C80 antes de
utilizar el rail de carga.

No utilice el cable de alimentacion para otros fines.
Asegurese de que la pared pueda soportar cargas
de al menos 30 kg.

Los tornillos que se incluyen con el producto

se pueden utilizar para la instalacion del rail en

la pared. Asegurese de que los tornillos son
adecuados para su tipo de pared.

No utilice un destornillador eléctrico para instalar
el cargador de bateria en el rail de carga, ya que
puede provocar dafios en el cargador de bateria.

No mueva el rail de carga cuando las baterias estén
conectadas a los cargadores de baterias.

No toque los conectores de los cables cuando estén
conectados a una toma de corriente.

Coloque los conectores de los cables que no se
utilicen en la cavidad del rail para evitar que se
dafien.

No tire del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion si esta dafiado.
No intente reparar un cable de alimentacion dafado.

No utilice los pies de goma que se suministran con
el rail de carga para la instalacion en la pared, ya
que esto puede provocar dafos en el rail de carga.

ETTEVAATUST!

Kui toodet kasutatakse kaheksa 40-C80 akulaadijaga,

on maksimaalne voolutugevus 13,6 A, kui vérgupinge on

90-125 V ja 6 A, kui vorgupinge on 207-240 V.

Kasutage ainult Husqvarna akulaadijat 40-C80
laadimissiiniga.

Lugege labi kdik ohutushoiatused ja juhised 40-C80
akulaadija kohta, enne laadimisriini kasutamist.
Arge kasutage toitejuhet muudeks toiminguteks.
Veenduge, et sein mahutab véhemalt 30 kg raskusi.
Tootega kaasas olevaid kruvisid saab kasutada siini
seina paigaldamiseks. Veenduge, et kruvid sobivad
teie seinattlbiga.

Arge kasutage akulaadija laadimissiinile
paigaldamiseks elektrilist kruvikeerajat. Elektriline
kruvikeeraja voib akulaadijat kahjustada.

.

Arge eemaldage laadimissiini, kui akud on
laadijatega Uhendatud.

Arge puudutage kaablipistikuid, kui need on
Uhendatud vooluvdrku.

Kahjustuste valtimiseks pange mittetdétavad
kaablipistikud siini taskusse.

Ara tdmba toitejuhet.

Arge kasutage toitejuhet, kui see on kahjustatud.
Arge piilidke kahjustatud toitejuhet parandada.
Arge kasutage seinale paigaldamiseks
laadimissiiniga kaasasolevaid kummijalgu. See vdib
laadmissiini kahjustada.
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HUOMIO!

Kun laitetta kdytetdan kahdeksanosaisen 40-C80-
akkulaturin kanssa, enimmaisvirta on 13,6 A, kun
verkkojannite on 90-125 V, ja 6 A, kun verkkojannite on
207-240 V.

« Kayta latauskiskon kanssa vain Husqvarna 40-C80
-akkulaturia.

* Lue kaikki 40-C80-akkulaturin varoitukset ja
turvallisuusohjeet ennen latauskiskon kayttamista.

+  Ala kéyta virtajohtoa muuhun tarkoitukseen.

« Varmista, ettd seina kestaa vahintaan 30 kg:n
kuorman.

« Kiskon voi asentaa seinalle sen mukana toimitetuilla
ruuveilla. Varmista, etta ruuvit sopivat seinan
tyyppiin.

«  Ala kayta sahkokayttdistd ruuvivaanninta akkulaturin
asennuksessa latauskiskoon. Sahkokayttdinen
ruuvivaannin voi vaurioittaa akkulaturia.

Al siirra latauskiskoa akkujen ollessa liitettyina
latureihin.

Ala kosketa kaapeliliittimia, kun ne on liitetty
pistorasiaan.

Aseta kayttdmattdmana olevat kaapeliliittimet
kiskotaskuun vaurioiden vélttdmiseksi.

Ala veda virtajohdosta.

Ala kayta virtajohtoa, jos se on vaurioitunut.
Ala yrita korjata vaurioitunutta virtajohtoa.

Ala kayta seindasennukseen kumijalkoja, jotka
toimitetaan latauskiskon mukana. Muuten
latauskisko voi vaurioitua.

MISE EN GARDE !

Lorsque le produit est utilisé avec 8 chargeurs de
batterie 40-C80, l'intensité nominale maximale est de
13,6 A lorsque la tension secteur est comprise entre
90 et 125V, et de 6 A lorsque la tension secteur est
comprise entre 207 et 240 V.

« Nutilisez que le chargeur de batterie Husqvarna 40-
C80 avec le rail de charge.

« Lisez tous les avertissements et toutes les
instructions de sécurité relatifs au chargeur de
batterie 40-C80 avant d'utiliser le rail de charge.

« Nutilisez pas le cordon d'alimentation a d'autres fins
que celle prévue.

« Assurez-vous que le mur peut supporter des
charges d'au moins 30 kg.

« Les vis fournies avec le produit peuvent étre utilisées
pour l'installation murale du rail. Assurez-vous que
les vis sont compatibles avec votre type de mur.

« N'utilisez pas de tournevis électrique pour installer
le chargeur de batterie sur le rail de charge. Un

tournevis électrique peut endommager le chargeur
de batterie.

Ne déplacez pas le rail de charge lorsque les
batteries sont connectées aux chargeurs de batterie.
Ne touchez pas les connecteurs de cable lorsqu'ils
sont branchés a une prise de courant.

Placez les connecteurs de cable qui ne sont pas
utilisés dans le logement du rail pour éviter tout
dommage.

Ne tirez pas le cordon d'alimentation.

N'utilisez pas le cordon d'alimentation s'il est
endommageé.

N'essayez pas de réparer un cordon d'alimentation
endommagé.

N'utilisez pas les pieds en caoutchouc fournis avec
le rail de charge pour l'installation murale. Cela peut
endommager le rail de charge.

OPREZ!

Kada se proizvod upotrebljava s 8 dijelova punjaca
baterije 40-C80, pri mreznom naponu od 90 — 125 V
maksimalna nazivna struja je 13,6 A, a pri mreznom
napon od 207 — 240 V je 6 A.

« Upotrebljavajte samo punjac¢ baterije Husqvarna 40-
C80sa Sinom za punjenje.

« Prije upotrebe Sine za punjenje procitajte sva
sigurnosna upozorenja i upute za punja¢ baterije 40-
C80.

« Elektri¢ni kabel nemojte upotrebljavati u druge svrhe.
« Provjerite ima li zid nosivost od najmanje 30 kg.

Vijci priloZeni proizvodu mogu se upotrijebiti za
instalaciju Sine na zid. Provjerite jesu li vijci prikladni
za vrstu vaseg zida.

Proizvod na zid nemojte instalirati pomodu ispitivaca
napona. Ispitivatem napona mozete oStetiti punjac
baterije.

Sinu za punjenje nemojte pomicati dok su baterije
prikljuéene na punjace baterije.

Nemojte dodirivati kabelske prikljucke dok su
priklju¢eni u elektri¢nu uti¢nicu.

Kabelske prikljucke koje ne upotrebljavate stavite u
dzepove Sine kako biste sprijecili njihovo ostecenje.
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* Nemojte povlaéiti kabel za napajanje.
» Nemojte upotrebljavati osteceni elektri¢ni kabel.
+ Nemojte popravljati oSteceni elektri¢ni kabel.

.

Gumene podloske isporu¢ene sa Sinom za punjenje
nemojte upotrebljavati pri instalaciji na zid. Tako
mozete ostetiti Sinu za punjenje.

FIGYELEM!

Ha a terméket 8 db 40-C80 akkumulatortoltével
hasznaljak, akkor 90-125 V haldzati feszlltség esetén
a maximalis névleges aramerésség 13,6 A, 207-240 V
halozati fesziltség esetén pedig 6 A.

* Csak Husqvarna 40-C80 tipusu akkumulatortoltét
hasznaljon a toltésinhez.

+ A toltésin hasznalata el6tt olvassa el a 40-C80
akkumulatortdltére vonatkozé dsszes biztonsagi
figyelmeztetést és utasitast.

* Ne haszndlja a tapkabelt mas miveletekhez.

+  Ugyeljen arra, hogy a fal legalabb 30 kg terhet képes
legyen megtartani.

* Atermékhez mellékelt csavarok a sin falra
szereléséhez hasznalhatok. Gy6z6djon meg arrdl,
hogy a csavarok megfelelnek a fal tipusanak.

* Az akkumulatortoltd toltdsinre torténd
felszereléséhez ne hasznaljon elektromos

.

csavarhuzét. Az elektromos csavarhizé kart tehet az
akkumulatortéltében.

Ne mozditsa el a téltésint, amig az akkumulatorok
csatlakoztatva vannak az akkumulatortdltékhoz.
Ne érintse meg a kabelcsatlakozdkat, ha azok
halézati aljzathoz vannak csatlakoztatva.

A sérilés elkerllése érdekében helyezze a
hasznalaton kivili kabelcsatlakozokat a sin
rekeszébe.

Ne a tapkabelt hizza.

Ne haszndlja a tapkabelt, ha az sériilt.

Ne prébalja megjavitani a sérilt tapkabelt.

A falra szereléshez ne hasznalja a t6ltésinhez
mellékelt gumitalpakat. Ez kart tehet a téltésinben.

ATTENZIONE!

Quando il prodotto viene utilizzato con 8 caricabatterie
40-C80, la corrente nominale massima € 13.6 A quando
la tensione di rete &€ 90-125 V e 6 A quando la tensione
direte & 207-240 V.

« Utilizzare solo caricabatterie Husqvarna 40-C80 con
guida di ricarica.

« Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e le
istruzioni per il caricabatterie 40-C80 prima di
utilizzare la guida di ricarica.

* Non utilizzare il cavo di alimentazione per altre
applicazioni.

* Assicurarsi che la parete possa sostenere carichi di
almeno 30 kg.

« Le viti in dotazione con il prodotto possono essere
utilizzate per l'installazione a parete della guida.
Assicurarsi che le viti siano adatte al tipo di parete.

» Non utilizzare un cacciavite elettrico per installare il
caricabatterie sulla guida. Un cacciavite elettrico pud
danneggiare il caricabatterie.

Non spostare la guida mentre le batterie sono
collegate ai caricabatterie.

Non toccare i connettori dei cavi quando sono
collegati a una presa di corrente.

Posizionare i connettori del cavo che non sono in
funzione nella tasca della guida per evitare danni.
Non tirare il cavo di alimentazione.

Non utilizzare il cavo di alimentazione se &
danneggiato.

Non tentare di riparare un cavo di alimentazione
danneggiato.

Non utilizzare piedini in gomma forniti con la guida di
ricarica per l'installazione a parete. Cio pud causare
danni alla guida.

EE

AEF%E 8 ED 40-C80 NV TU—REBH/ELHICFERT
B4, BAEEHN 90-125V DL EDHEAERELK
136 A, TEREEN 207240V DEZERF6A T,

» Husqvarna /N¥Y 7 ') —7&28 40-C80 £« REL —JL
NDHhEFEALTIEEV,

c REL—NZ=FEATHEIC40-CB0NYTU—RKE
HOINTNLRLLNETIEERLTERERHR
HLIEEW,

.

ERI— REMEOERLCEALBEVTIEEL,
BAOR<Et 30kg DEHERFTES L &R
BLTLEEV,
AHMICABENTVRIRIEL—IL B ICEY A
TRLEHICEATEET, XDFBORCITICEL
TWR L ZBREL T EEL,
NYyF)—REREREL-IILICBMYFIDEER
BERSAN-ZFALBEVWTSEEV, BBIRS
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DEMESIO!

Kai gaminys naudojamas su 8 vienety 40-C80
akumuliatoriy jkrovikliais, didZiausia vardiné srové yra

13,6 A tiekiamai elektros tinklo jtampai esant 90-125 V ir

6 A tiekiamai elektros tinklo jtampai esant 207-240 V.

« Naudokite tik Husqvarna akumuliatoriy jkroviklj 40-

C80 su jkrovimo bégeliu.

« Prie$ naudodami jkrovimo begelj, perskaitykite
visus 40-C80 akumuliatoriy jkroviklio jspé&jimus ir
instrukcijas.

« Nenaudokite maitinimo laido kitiems tikslams.

« |sitikinkite, kad siena gali iSlaikyti maziausiai 30 kg
apkrovas.

« Gaminio komplekte pateiktus varztus galima naudoti

bégelio montavimui prie sienos. |sitikinkite, kad

varztai atitinka sienos, prie kurios ketinate montuoti

bégelj, tipa.

*  Montuodami akumuliatoriy jkroviklj prie jkrovimo
bégelio, nenaudokite elektrinio atsuktuvo. Elektrini
atsuktuvu galima pakenkti akumuliatoriy jkrovikliui.

u

Nejudinkite jkrovimo bégelio, kai akumuliatoriai yra
prijungti prie jkrovikliy.

Nelieskite kabelio jungg€iu, kai jos prijungtos prie
maitinimo lizdo.

Nenaudojamas kabelio jungtis padékite | bégelio
iSéma, kad apsaugotuméte nuo sugadinimo.
Netraukite uz elektros laido.

Nenaudokite maitinimo laido, jei jis paZeistas.
Nebandykite taisyti pazeisto maitinimo laido.
Nenaudokite guminiy atramy (kojeliy), kurios
pateikiamos kartu su jkrovimo bégeliu montavimui
prie sienos. PrieSingu atveju galima pakenkti
jkrovimo bégeliui.

UZMANIBU!

Ja izstradajums tiek izmantots kopa ar 8 akumulatoru
ladétaju 40-C80 dalam, maksimala strava ir 13,6 A, ja
elektrofikla spriegums ir 90-125 V un 6 A, ja elektrofikl
spriegums ir 207-240 V.

la

Izmantojiet Husqvarna akumulatoru ladétaju 40-C80

tikai ar uzlades sliedi.

Pirms izmantot uzlades sliedi, izlasiet visus
akumulatoru ladétaja 40-C80 drosibas bridinajumus
un noradijumus.
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* Neizmantojiet baro$anas kabeli citam darbibam.
» Parliecinieties, ka sienas nestspéja ir vismaz 30 kg.

* Kopa ar izstradajumu ieklautas skruves var izmantot

sliedes uzstadiSanai pie sienas. Parbaudiet, vai
skraves ir piemérotas jusu sienas tipam.

* Neizmantojiet elektrisku skrivgriezi akumulatoru
ladétaja uzstadiSanai pie sienas. Elektrisks
skravgriezis var izraisit akumulatoru ladétaja
bojajumus.

* Neparvietojiet uzlades sliedi, kad akumulatori ir
pievienoti akumulatoru ladétajiem.

Nepieskarieties kabelu savienotajiem, kad tie ir
pievienoti baroSanas kontaktligzdai.

levietojiet kabelu savienotajus, kas netiek izmantoti,
sliedes kabata, lai nepielautu bojajumus.

Nevelciet aiz baro$anas kabela.

Neizmantojiet baroSanas kabeli, ja tas ir bojats.
Nemeéginiet saremonté bojatu baro$anas kabeli.
UzstadiSanai pie sienas neizmantojiet gumijas
kajinas, kas ieklautas uzlades sliedes komplekta.
Tadéjadi var tikt bojata uzlades sliede.

AWAS!

Apabila produk digunakan dengan 8 keping pengecas
bateri 40-C80, penarafan arus maksimum ialah 13.6 A
apabila voltan sesalur ialah 90-125 V dan 6 A apabila

voltan sesalur ialah 207-240 V.

Gunakan pengecas bateri Husqvarna 40-C80
dengan rel pengecasan sahaja.

Baca semua amaran keselamatan dan arahan

untuk pengecas bateri 40-C80 sebelum anda
menggunakan rel pengecasan.

Jangan gunakan kord kuasa untuk operasi lain.
Pastikan dinding boleh menampung beban minimum
30 kg.

Skru yang disertakan dengan produk boleh
digunakan untuk pemasangan rel di dinding.
Pastikan skru berkenaan adalah sesuai dengan jenis
dinding anda.

Jangan gunakan pemutar skru elektrik untuk
memasang pengecas bateri pada rel pengecasan.

Pemutar skru elektrik boleh menyebabkan
kerosakan pada pengecas bateri.

Jangan gerakkan rel pengecasan semasa bateri
disambungkan kepada pengecas bateri.

Jangan sentuh penyambung kabel semasa
penyambung kabel disambungkan kepada salur
keluar kuasa.

Letakkan penyambung kabel yang tidak dikendalikan
di dalam poket rel untuk mengelakkan kerosakan.
Jangan tarik kord kuasa.

Jangan gunakan kord kuasa jika kord kuasa rosak.
Jangan cuba baiki kord kuasa yang rosak.

Jangan gunakan kaki getah yang dihantar bersama
rel pengecasan untuk pemasangan di dinding.
Penggunaan alat tersebut boleh menyebabkan
kerosakan pada brek rantai.

VOORZICHTIG!

Wanneer het product wordt gebruikt met 8 stuks 40-C80
acculaders, is de maximale stroomsterkte 13,6 A bij een
netspanning van 90-125 V en 6 A bij een netspanning
van 207-240 V.

Gebruik alleen de Husqgvarna-acculader 40-C80 met
de laadrail.

Lees alle veiligheidswaarschuwingen en instructies
voor de 40-C80-acculader voordat u de laadrail
gebruikt.

Gebruik de voedingskabel niet voor ander bedrijf.
Zorg ervoor dat de muur een belasting van minimaal
30 kg kan dragen.

De schroeven die bij het product worden geleverd,
kunnen worden gebruikt voor wandmontage van de
rail. Zorg ervoor dat de schroeven geschikt zijn voor
uw type muur.

Gebruik geen elektrische schroevendraaier om de
acculader aan de laadrail te bevestigen. Een

elektrische schroevendraaier kan de acculader
beschadigen.

Verplaats de laadrail niet terwijl de accu's op de
acculaders zijn aangesloten.

Raak de kabelconnectoren niet aan wanneer ze op
een stopcontact zijn aangesloten.

Plaats de kabelconnectoren die niet in gebruik zijn in
de railzak om beschadiging te voorkomen.

Trek niet aan de voedingskabel.

Raak de voedingskabel niet aan indien deze is
beschadigd.

Probeer een beschadigde voedingskabel niet te
repareren.

Gebruik de rubberen voetjes die bij de laadrail
worden geleverd niet voor wandmontage. Dit kan
schade aan de laadrail veroorzaken.
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FORSIKTIG!

Nar produktet brukes med 8 stk. 40-C80 batteriladere,
er den maksimale merkestremmen 13,6 A nar
nettspenningen er 90-125 V og 6 A nar nettspenningen
er 207-240 V.

Bruk bare Husqvarna-batteriladeren 40-C80 med
ladeskinnen.

Les alle sikkerhetsadvarsler og instruksjoner for 40-
C80-batteriladeren for du bruker ladeskinnen.
Ikke bruk stremkabelen til annen bruk.

Kontroller at veggen taler belastninger pa minst
30 kg.

Skruene som fglger med produktet kan brukes til
veggmontering av skinnen. Kontroller at skruene
passer til veggtypen din.

Ikke bruk en elektrisk skrutrekker til & montere
batteriladeren pa ladeskinnen. En elektrisk
skrutrekker kan skade batteriladeren.

Ikke flytt ladeskinnen mens batteriene er koblet til
batteriladerne.

Ikke bergr kabelkontaktene nar de er koblet til et
strgmuttak.

Plasser kabelkontaktene som ikke er i bruk, i
skinnelommen for & unnga skade.

Ikke dra i ledningen.

Ikke bruk stremkabelen hvis den er skadet.

Ikke prav a reparere en skadet stremkabel.

Ikke bruk gummifgtter som falger med ladeskinnen
til veggmontering. Dette kan fore til skade pa
ladeskinnen.

UWAGA!

W przypadku uzywania produktu z 8 tadowarkami
akumulatoréw 40-C80, maksymalna warto$¢ pradu
wynosi 13,6 A, gdy napiecie sieciowe wynosi 90-125 V
lub 6 A, gdy napiecie sieciowe wynosi 207-240 V.

Nalezy uzywaé wytgcznie tadowarki Husqvarna 40-
C80 z szyna tadujaca.

Przed rozpoczeciem uzytkowania szyny tadujacej
nalezy zapoznacé sie ze wszystkimi ostrzezeniami
dotyczacymi bezpieczenstwa i instrukcjami obstugi
tadowarki 40-C80.

Nie uzywac¢ przewodu zasilajgcego do innych
czynnosci.

Nalezy upewni¢ sig, ze $ciana wytrzymuje
obcigzenie co najmniej 30 kg.

Sruby dotaczone do produktu moga byé uzyte do
montazu szyny na $cianie. Upewni¢ sig, ze Sruby sa
odpowiednie dla danego typu $ciany.

Do montazu fadowarki na szynie tadujacej nie
nalezy uzywac¢ $rubokreta elektrycznego. Srubokret

elektryczny moze spowodowac uszkodzenie
tadowarki.

Nie nalezy przesuwac¢ szyny tadujacej, gdy
akumulatory sg podtaczone do tadowarek.

Nie dotyka¢ ztaczy przewoddw, gdy sg podtaczone
do gniazda zasilania.

Umiesci¢ nieuzywane zlgcza przewodoéw w kieszeni
szyny, aby zapobiec ich uszkodzeniu.

Nie ciagna¢ za przewod zasilajacy.

Nie uzywac¢ przewodu zasilajgcego, jesli jest
uszkodzony.

Nie podejmowac préb naprawy uszkodzonego
przewodu zasilajgcego.

Do montazu na $cianie nie uzywa¢ gumowych
podstawek dostarczonych wraz z szyng tadujaca.
Moze to spowodowaé uszkodzenie szyny tadujacej.

CUIDADO!

Quando o produto ¢ utilizado com 8 unidades de
carregadores de bateria 40-C80, a corrente nominal
maxima é de 13,6 A, com uma tensao de corrente
elétrica de 90-125 V, e de 6 A, com uma tenséo de
corrente elétrica de 207-240 V.

.

Apenas utilize o carregador de bateria Husqvarna da
40-C80 com o carril de carregamento.

Leia todos os avisos de seguranga e instrugdes do
carregador de bateria 40-C80 antes de utilizar o
carril de carregamento.

N&o utilize o cabo de alimentagao para outras
operagoes.

Certifique-se de que a parede consegue suportar
cargas de, no minimo, 30 kg.

Os parafusos incluidos com o produto podem ser
utilizados para a instalagdo na parede do carril.
Certifique-se de que os parafusos sao aplicaveis ao
seu tipo de parede.

Nao utilize uma chave de parafusos elétrica para
instalar o carregador de bateria no carril de
carregamento. Uma chave de parafusos elétrica
pode causar danos no carregador de bateria.
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* Nao desloque o carril de carregamento enquanto
as baterias estiverem ligadas aos carregadores de
bateria.

» Na&o toque nos conetores dos cabos enquanto estes

estiverem ligados a uma tomada de alimentag&o.

» Coloque os conetores dos cabos que ndo estdo a
ser utilizados no compartimento do carril para evitar
danos.

* Na&o puxe o cabo de alimentagéo.

.

Na&o utilize o cabo de alimentagao se este estiver
danificado.

Nao tente reparar um cabo de alimentagao
danificado.

Nao utilize pés de borracha fornecidos com o carril
de carregamento para a instalagdo na parede. Tal
pode causar danos no carril de carregamento.

ATENTIE!

Cand produsul este folosit cu 8 incarcatoare de baterie
40-C80, curentul maxim nominal este de 13,6 A cand
tensiunea de retea este de 90-125 V si de 6 A cand
tensiunea de retea este de 207-240 V.

« Utilizati numai incarcatorul pentru baterie Husqvarna

40-C80 cu sina de incarcare.

« Cititi toate avertismentele si instructiunile de
siguranta pentru incarcatorul de baterie 40-C80
fnainte de a utiliza sina de incarcare.

* Nu utilizati cablul de alimentare pentru alte
operatiuni.

» Asigurati-va ca peretele poate sustine sarcini de cel
putin 30 kg.

* Suruburile furnizate cu produsul pot fi utilizate
pentru instalarea pe perete a sinei. Asigurati-va
ca suruburile sunt potrivite pentru tipul peretelui
dumneavoastra.

* Nu utilizati o surubelnita electrica pentru a monta
fncarcatorul de baterie pe sina de incarcare.

.

Surubelnita electrica poate cauza deteriorarea
incarcatorului de baterie.

Nu deplasati sina de incarcare in timp ce bateriile
sunt conectate la incarcatoarele de baterie.

Nu atingeti conectorii cablului cand sunt conectati la
0 priza electrica.

Pentru a evita deteriorarea, puneti conectorii de
cablu neutilizati in buzunarul sinei.

Nu trageti de cablul de alimentare.

Nu utilizati cablul de alimentare daca acesta este
deteriorat.

Nu incercati sa reparati un cablu de alimentare
deteriorat.

Nu folositi pentru instalarea pe perete picioarele din
cauciuc furnizate cu sina de incarcare. Acest lucru
poate deteriora sina de incarcare.

BHMAHWE!

Mpu ucnonbaoBaHnn n3genus ¢ 8 3apsaHLIMU
ycTtpovictBamu 40-C80 MakcMmarnbHbIA HOMUHANbHbI
Tok cocTasnsieT 13,6 A npu HanpsXkeHUn ceTeBoro
nutaHus 90-125 B n 6 A npu HanpsiXeHUn ceTeBoro
nuTaHus 207-240 B.

*  WcnonbayiiTe TONbKO 3apsigHOE YCTPOCTBO

Husqvarna 40-C80 c HanpaBnstoLlen Ans 3apsaHbix

YCTPOWCTB.

» [epep vcnonb3oBaHneM 3apsigHoro ycrponctaa 40-

C80 o3HakoMbTeCb CO BCeMu npeaynpexaeHnsmm
1 UHCTPYKLUMSIMU MO TEXHUKe GesonacHocTy npu
paboTe ¢ 3apsiAHbIM YCTPOWCTBOM.

+ 3anpeLyaeTcs UICNONb30BaTh LUHYP NUTaHWUSA B
ApYrux Lensix.

*  YbeauTtecb, YTO CTEHa MOXET BblAEpXUBaTb
Harpysky He meHee 30 kr.

*  BuwHTHI, BX0oAsLME B KOMMIEKT MOCTaBKY U3AENUs,
MOXHO MCMONb30BaTh Al HACTEHHOTO MOHTaXa
Hanpaenstowein. Yoeautech, 4TO BUHTbI NOAXOANAT
ANsi UICNONb30BaHUs B KOHKPETHOW CTEHE.

* He ncnonbayiTe anekTpUYecKyo oTBEPTKY ANs

MOHTaXa 3apsBHOro YCTPOWCTBA Ha HANPABMAIOLLYIO

NS 3apsaHbIX YCTPOWCTB. OnekTpuyeckas oTBepTka
MOXeT NoBPeAnTb 3apsiiHOe YCTPONCTBO.

He nepewmellaite HanpasnsatoLLyo Ansa 3apsaHbIX
YCTPOWACTB, KOrAa akkyMynsiTopbl NMOAKOYEHb! K
3apsagHbIM YCTPOMCTBaM.

He npukacaiitech k kabenbHbIM pasbemam, Koraa
OHM MOAKIIOYEHBI K PO3eTKe.

Bo n3bexaHve noBpexaeHuin nomecTuTte Hepaboune
KabernbHble pa3beMbl B OTCEKM Ha HanpasnstoLen
Ons 3apsaHbIX YCTPONCTB.

He TAHWTe 3a LWHYp NUTaHUs.

He npukacanTech K LUHYpY NUTaHWSA, €CNn OH
NOBPEXAEH.

He nbiTaliTecb OTPEMOHTUPOBAaTL NOBPEXAEHHI
LUHYP NUTaHUS.

He vcnonbayiTe ANs HACTEHHOTO MOHTaXa
pe3nHOoBbIE OMNopbI, MOCTaBNSEMblE BMECTE C
HanpaBnsioLLe Ans 3apsaHbIX YCTPOMCTB. ITO
MOXeT NPUBECTM K NOBPEXAEHUIO HaNpaBnsioLLei
Ans 3apsaHbIX YCTPONCTB.

10
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NEZABUDNITE!

Ked sa vyrobok pouziva s 8 kusmi nabijaciek batérii
40-C80, maximalny menovity prud je 13,6 A pri napati
elektrickej siete 90 — 125 V a 6 A pri napati elektrickej
siete 207 - 240 V.

* S nabijacou liStou pouzivajte len nabijacku batérii
Husqgvarna 40-C80 .

« Pred pouzitim nabijace;j listy si precitajte vSetky
bezpecénostné vystrahy a pokyny tykajluce sa
nabijacky batérii 40-C80.

« Nepouzivajte napdjaci kabel na iné ¢innosti.

« Uistite sa, Ze stena udrzi zataz s hmotnost'ou
minimalne 30 kg.

e Skrutky, ktoré su sucastou vyrobku, sa mézu pouzit’
na nastennu instalaciu listy. Uistite sa, Ze skrutky su
vhodné na pouZzitie pre vas typ steny.

« Na montaz nabijacky batérii na nabijaciu listu
nepouzivajte elektricky skrutkovac. Elektricky

skrutkova¢ méze spbsobit’ poSkodenie nabijacky
batérii.

Nepresuvajte nabijaciu listu, ked su batérie
pripojené k nabijackam batérii.

Nedotykajte sa konektorov kabla, ked' su pripojené k
elektrickej zasuvke.

Aby sa zabranilo poSkodeniu vlozte konektory kabla,
ktoré nie su v prevadzke, do vrecka listy.

Netahajte za napajaci kabel.

Napajaci kabel nepouzivajte, ak je poSkodeny.
Nepoku$ajte sa poSkodeny napdjaci kabel opravit'
Nepouzivajte gumové nozicky dodané s nabijacou
listou na nastennu instalaciu. Méze to sposobit’
poskodenie nabijacej listy.

POZOR!

Ce izdelek uporabljate z 8 kosi baterijskih polnilnikov
40-C80, je najvecji nazivni tok 13,6 A, Ce je napetost
omrezja 90-125 V, in 6 A, Ce je napetost omrezja 207-
240 V.

« Uporabljajte samo tiste baterijske polnilnike
Husqvarna 40-C80, ki imajo letev za polnjenje.

* Pred uporabo letve za polnjenje preberite vsa

varnostna opozorila in navodila za baterijski polnilnik

40-C80.

« Napajalnega kabla ne uporabljajte za druga opravila.

« Prepricajte se, da stena prenese obremenitev
najmanj 30 kg.

» Vijake, ki so prilozeni izdelku, lahko uporabite za
namestitev letve na steno. Prepri¢ajte se, da so
vijaki primerni za vrsto stene.

« Pri namestitvi baterijskega polnilnika na letev za
polnjenje ne uporabljajte elektri¢nih vijacnikov.

Elektri¢ni vijacniki lahko poskodujejo baterijski
polnilnik.

Ne premikajte letve za polnjenje, ko so baterije
vstavljene v polnilnike.

Ne dotikajte se kabelskih prikljuckov, ko so
prikljuceni v elektri¢no vti¢nico.

Kabelske prikljucke, ki jih ne uporabljate, pospravite
Vv Zep na letvi, da preprecite poskodbe.

Nikoli ne vlecite za napajalni kabel.

Napajalnega kabla ne uporabljajte, ¢e je
poskodovan.

Poskodovanega napajalnega kabla ne poskusajte
popraviti.

Za namestitev na steno ne uporabljajte gumijastih
nozic, ki so prilozene letvi za polnjenje. V
nasprotnem primeru se lahko letev poskoduje.

OPREZ!

Kad se proizvod koristi sa 8 punjaca baterija 40-C80,
maksimalna jacina struje je 13,6 A ako je napon
elektricne mreze 90-125 V, a 6 A ako je napon
elektricne mreze 207-240 V.

« Koristite samo Husqvarna punja¢ baterija 40-C80 sa
Sinom za punjenje.

« Procitajte bezbednosna upozorenja i uputstva za 40-

C80 punjac baterija pre kori§¢enja Sine za punjenje.
* Ne koristite kabl za napajanje u druge svrhe.

« Uverite se da zid moze da nosi optereéenja od bar
30 kg.

Zavrtnji koje ste dobili uz proizvod mogu da posluze
za ugradnju Sine na zid. Uverite se da su zavrtnji
odgovarajuéi za tip zida koji imate.

Ne koristite elektriéni Srafciger za postavljanje
punjaca baterija na Sinu za punjenje. Elektricni
Srafciger moze da oSteti punjac baterija.

Ne pomerajte $inu za punjenje dok su baterije
povezane na punjace.

Ne dodirujte prikljucke kablova kad su povezani na
strujnu mrezu.

Stavite priklju¢ke kablova koji se ne koriste u leZiste
na $ini da biste sprecili oStecenja.

Ne vucite kabl za napajanje.
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* Ne koristite oSte¢en kabl za napajanje.

* Ne popravljajte ostecen kabl za napajanje.

» Ne koristite gumene stopice koje su isporuc¢ene sa
Sinom za punjenje prilikom ugradnje. To moze da
dovede do ostecenja Sine za punjenje.

VAR FORSIKTIG!

Nar produkten anvénds med 8 stycken 40-C80-
batteriladdare ar den maximala markstrdmmen 13,6 A
nar natspanningen ar 90-125 V och 6 A nar
natspanningen ar 207-240 V.
* Anvand endast Husqvarna batteriladdare 40-C80
med laddningsskenan.
+ Las alla sakerhetsvarningar och instruktioner
for 40-C80 batteriladdaren innan du anvander
laddningsskenan.

* Anvand inte natsladden for annat bruk.

» Settill att vaggen klarar en belastning pa minst 30 kg.

» Skruvarna som medféljer produkten kan anvéndas
for vdggmotering av skenan. Se till att skruvarna
passar din vaggtyp.

* Anvand inte en elektrisk skruvmejsel for att montera
batteriladdaren pa laddningsskenan. En elektrisk
skruvmejsel kan skada batteriladdaren.

Flytta inte laddningsskenan nér batterierna ar
anslutna till batteriladdarna.

Ror inte kabelkontakterna nar de ar anslutna till ett
eluttag.

Placera kabelkontakterna som inte anvands i
skenfickan for att forhindra skador.

Dra inte i natsladden.
Anvand inte natsladden om den ar skadad.
Forsok inte reparera en skadad natsladd.

Anvand inte gummifétterna som levereras med
laddningsskenan fér vdggmontering. Det kan orsaka
skador pa laddningsskenan.

DIKKAT!

Uriin 8 adet 40-C80 akii sarj cihaziyla kullanildiginda,
sebeke voltaji 90-125 V ise maksimum akim derecesi
13,6 A; sebeke voltaji 207-240 V ise 6 A'dir.

« Sadece Husqvarna aki sarj cihazini 40-C80 sarj
raylyla birlikte kullanin.

»  Sarj rayini kullanmadan énce 40-C80 aku sarj cihazi
ile ilgili tim guivenlik uyarilar ve talimatlarini okuyun.

* Giug kablosunu baska islemler igin kullanmayin.

* Duvarin en az 30 kg yuk tasiyabildiginden emin olun.

+ Uriinle birlikte verilen vidalar rayin duvara monte
edilmesi i¢in kullanilabilir. Vidalarin duvar tipinize
uygun oldugundan emin olun.

* Ak sarj cihazini sarj rayina monte etmek igin
elektrikli tornavida kullanmayin. Elektrikli tornavida,
aku sarj cihazina zarar verebilir.

.

Akdller aki sarj cihazlarina bagliyken sarj rayini
hareket ettirmeyin.

Kablo konektdrleri prize bagliyken kablo
konektorlerine dokunmayin.

Hasari 6nlemek igin ray géziine galismayan kablo
konektorlerini yerlestirin.

Gu¢ kablosunu gekmeyin.
Hasarliysa gli¢ kablosuna dokunmayin.
Hasarl bir gli¢ kablosunu onarmaya c¢alismayin.

Sarj raylyla birlikte teslim edilen kauguk ayaklari
duvar montaji igin kullanmayin. Bu, sarj rayinda
hasara neden olabilir.

3ACTEPEXXEHHA!

Akwio BMPiG BUKOPUCTOBYETLCS 3 8 3apsaHMMUM
npuctposimm 40-C80, MakCUManbHWUI HOMIHaNbHWIA
cTpym cTaHoBUTb 13,6 A 3a Hanpyrn mepexi 90-125 B i
6 A 3a Hanpyru mepexi 207-240 B.

* BukopucToByiTe i3 Liiclo peiikoto Ans 3apsmKaHHa
nuvwe 3apsiaHuiA npucTpi Husqvarna 40-C80.

« [lepen BMKOPUCTAHHAM periku Ans 3apsaxaHHs
npouunTaiTe BCi 3acTepexeHHs woao 6esneku Ta
iHCTPYKUii WwWoao 3apsaHoro npuctpoto 40-C80.

.

He BMKOPUCTOBYITE LUHYP XUBMEHHSA ANS iHLWNX
onepawjn.

MepekoHaiiTecs, WO CTiHa BUTPUMYE HaBaHTaXEHHS
He MeHLwue 30 kr.

[1ns HacTIHHOro MOHTaXy Penkn MoXxHa
BUKOPUCTOBYBATU MBUHTW 3 KOMNNEKTY. YNeBHITbCA,
LLO FBMHTM NiAX0AATb 4O CTiHW BALLOrO TUMY.

He BMKOPUCTOBYITE €NEKTPUYHWIA LLYpYNOBEPT
0N 3aKpinneHHs 3apsiaHOro NPUCTPOLO Ha penLi
0N 3apagpkaHHsA. EnekTpuyHnid wypynoBepT Moxe
NOLLKOAUTMN 3apsaHUIA NPUCTPIN.

12
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* He pyxaiiTe peViky Ans 3apsmxaHHs, MNoKu
aKyMynaTopw MigKMoYeHo A0 3apsAHUX NPUCTPOIB.

* He TopkainTecs kabenbHUX 3'€4HyBaYiB, KON BOHN
NiAKMIOYEHi A0 PO3’EMY XUBMEHHS.

*  LLlo6 3ano6irtv NOLKOmMKEeHHIO HenpaLoYmX
kabenbHWUX 3'efHYBaYiB, MOMICTITb iX Y crievjianbHuWii
»ono6 Ha penj.

¢ Y KogHOMy pasi He TATHITb 3a LLUHYP XUBMEHHS.

He BMKOPUCTOBYWTE LLHYP XWBMNEHHS, AKLLO BiH
MOLUKODKEHWIA.

He HamaranTecs BiApeMOHTYyBaTV NOLIKOAXKEHUI
LLIHYP XXUBMEHHS.

He BukopucToByiTE ANA HACTIHHOTO MOHTaXy ryMOBI
HIKKM, LLIO NOCTa4aloTbCA Pa3oM i3 penkoto Ans
3apamkaHHs. Lie Moxe npu3BecTy 40 NOLIKOAKEHHS
peiikn Ans 3apsmKaHHs.

CAN THAN!

Khi st dung san phdm véi 8 manh bd sac pin 40-C80,
dinh mtrc dong dién tGi da la 13,6 A vdi dién ap Iudi la
90-125 V va 6A khi dién ap lusi 1a 207-240 V.

« Chi slr dung b0 sac pin Husgvarna 40-C80 vd&i thanh
ray sac.

»  Doc tat ca canh bao va chi dan an toan danh cho bod
sac pin 40-C80 trudc khi ban st dung thanh ray sac.

« Khong st dung day dién cho cac hoat déng khac.

«  Pam bao tudng chiu dugc tai téi thi€u 30 kg.

«  CO6thé s dung céc vit di kém san phdm dé lap
thanh ray Ién tudng. Bam bao vit phu hgp véi loai
twong.

«  Khéng st dung tua-vit dién dé lap bd sac pin vao
thanh ray sac. Tua-vit dién c6 thé lam hong bd sac
pin.

Khéng duoc di chuyén thanh ray sac khi pin duoc
két ndi véi bo sac pin.

Khéng dugc cham vao dau ndi cap khi dau néi dugc
ndi vao & cdm dién.

Dat cac dau ndi cap khong hoat dong vao ngan
thanh ray d&€ ngan hu hong.

Khéng dugc kéo day dién.

Khéng dugc st dung day dién néu day hong.
Khéng dudc ¢ géng stra day dién héng.

Khong duoc diing dé cao su dugc giao hang cung
thanh ray dé 1ap Ién tuding. Diéu nay nay co thé lam
héng thanh ray.

N

LARF~RE 8 1 40-C80 BT BEFEAEAN , RAH

BN 13.6 A ( BFBER 90-125VE ) M6 A (H®

IREBER 207-240 V Bt ) o

« U Husquarna BithFE 888 40-C80 SR BHESE
Ho

. fERFZEHZE , B %L 40-C80 Bith I EBERHIFT
BREBENHEH,

- YINEREETEMmRE,

o BRIEETLURZED 30 kg BHE.

o AFREMARTTATHARNREIEEL, B
RIRATER TR AR,

s ENFERAEHBLEFIEMABERERTEH
. BEIRLEE T AL S BB I BRI,

o YINEEEMEEE BT BENBI KB,

o YIfbEE ST IR A B L,

o HRFEAMNBKELBETRERBEF , UBHHRFT,
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. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ST G
ses cordons,

et batterie U
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

1142862-38
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